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PÓLO CUESTA - PÓLO REGIONAL DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO

CNPJ – 04.715.408/0001-09

Terminal Rodoviário - Rua Tiradentes, s/nº - Box LE 9 - CEP 18611- 087 – Botucatu-SP.

Fone/Fax: (14) 3813-2143

polocuesta@hotmail.com /www.polocuesta.com.br
Municípios integrantes: Anhembi, Areiópolis, Avaré, Bofete, Botucatu, Barra Bonita, Conchas, Itatinga, Paranapanema, Pardinho, Pratânia e São Manuel.

PROCESSO N.º: 001/2018
ASSUNTO: Contratação de empresa para a execução de serviços técnicos especializados, pelo período de 30 dias, para Averiguação e reposição faltante da sinalização física dos roteiros da travessia Cuesta cicloturismo e rotas temáticas, modalidade cicloturismo, bem como visita técnica aos parceiros já existentes da rota, tanto na zona urbana, como na zona rural, a confecção de 23 novos carimbos para possível reposição, mantendo a qualidade e aprimorando a eficiência da sinalização dos roteiros, reforçando a existência dos roteiros e o compromisso dos parceiros com o projeto. Para tanto, serão realizados ajustes no local, tais como: placas indicativas, painéis de orientação e totens; apertos e/ou troca de parafusos, reforço na fixação de mourões, setas pictografadas; reforço e complemento com pictograma e tinta spray.

CONVITE N.º 001/18
ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO E DA PROPOSTA 

Às nove horas do dia dezenove do mês de outubro de dois mil e dezoito, na sede do Pólo Regional de Desenvolvimento Turístico – Pólo Cuesta em Botucatu , reuniu-se a senhora Monise Cristina Raize de Almeida, membro da Comissão de Licitação e o senhor Elias Marcelo Sleiman, Presidente da Diretoria Executiva, onde por ordem do Sr. Presidente foram iniciados os trabalhos de abertura e julgamento da documentação e das propostas, referente ao Convite n.º 001/18 – Processo n.º 001/2018, destinado para a Contratação de empresa para a prestação de serviços técnicos especializados, pelo período de 30 dias, para a Averiguação e reposição faltante da sinalização física dos roteiros da travessia Cuesta cicloturismo e rotas temáticas, modalidade cicloturismo, bem como visita técnica aos parceiros já existentes da rota, tanto na zona urbana, como na zona rural, a confecção de 23 novos carimbos para possível reposição, mantendo a qualidade e aprimorando a eficiência da sinalização dos roteiros, reforçando a existência dos roteiros e o compromisso dos parceiros com o projeto. Para tanto, serão realizados ajustes no local, tais como: placas indicativas, painéis de orientação e totens; apertos e/ou troca de parafusos, reforço na fixação de mourões, setas pictografadas; reforço e complemento com pictograma e tinta spray. Foi constatada a existência de 01 (uma) empresa no protocolo municipal, sendo: 01 – JULIANO BACCILI BOLONHA - ME, tendo comparecido o representante da empresa acima citada, em prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente passou a abertura dos envelopes documentação, onde o conteúdo dos mesmos foram  lidos e colocados à disposição para rubrica e análise da comissão e dos representantes.  Aberta a palavra não houve manifestação. Da análise da documentação apresentada ás vistas das exigências do edital a comissão reunida decidiu: HABILITAR a empresa JULIANO BACCILI BOLONHA - ME.   O representante se manifesta dizendo não ter intenção em recorrer da decisão da comissão, na fase “habilitação”.  Ato continuo foram abertos os envelopes propostas onde o conteúdo dos mesmos foram lidos e colocados à disposição para rubrica e análise da comissão e dos representantes. Da análise das propostas apresentadas as vistas das exigências do edital a comissão reunida decidiu: CLASSIFICAR a empresa JULIANO BACCILI BOLONHA - ME, com o valor único a ser pago após a execução do serviço de  R$ 9.730,00 (Nove mil setecentos e trinta reais). Aberta a palavra não houve manifestação e o representante se manifestou não ter intenção em recorrer da decisão da comissão, na fase “proposta”.  Em nada havendo a tratar, fica encerrada a sessão e lavrada a presente reunião. Botucatu, 19 de outubro de 2018.

MONISE CRISTINA RAIZE DE ALMEIDA            ELIAS MARCELO SLEIMAN

Comissão de Licitação                                                     Presidente da Diretoria Executiva
JULIANO BACCILI BOLONHA – ME
Juliano Baccili Bolonha
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